
De:                                              Licitações
[licitacoes@fgbcomercial.com.br]
Enviado em:                            terça-feira, 29 de março de
2016 10:10
Para:                                           NULIT-TRF1-Núcleo de
Licitações
Cc:                                               sandra@fgbcomercial.com.br
Assunto:                                   PE-19/2016: esclarecimento
 
Categorias:                              AGUARDANDO RESPOSTA DO SETOR
REQUISITANTE
 

Bom dia.

Na condição de interessado em participar desse certame, nos
itens referente a tubos de cobre, vimos solicitar
 que evitem aplicar as
exigências estipuladas no Item 8.4 e seus Sub Itens 8.4.1 e 8.4.2, devido às

características desses materiais onde ficaria bastante inviável esse
atendimento. No entanto as exigências
 estipuladas no Sub Item 8.4.3 é
perfeitamente viável para que possam avaliar todas as características
 técnicas
necessárias dessa aquisição.

Att. 

FGB Comercial - Borges

Fone: 11.3858-8855

 



De:                                              Euzébio Sá Cavaignac Neto em
nome de DIENG-TRF1-Divisão de Engenharia e Manutenção
Enviado em:                            quarta-feira, 30 de março de
2016 17:16
Para:                                           NULIT-TRF1-Núcleo de
Licitações
Assunto:                                   RES: PE-19/2016:
esclarecimento
 
Categorias:                              ENCAMINHAR RESPOSTA AO
LICITANTE
 
Sra. Pregoeira,
 
Com referência ao solicitado
abaixo pelo licitante, temos a informar que os  itens questionados,
tratam-se de requisitos de
 aceitabilidade de materiais, definidos por esta
administração e que não é do interesse desta DIENG em sua alteração.
 
Att.
 
 
 

 
Euzébio Sá Cavaignac Neto
Diretor Substituto
___________________________________________
 
DIENG
Divisão de Engenharia e Manutenção
Tribunal Regional Federal da Primeira Região
Telefone: (61) 3314-1850
euzebio.cavaignac@trf1.jus.br
 

 
 
 

De: NULIT-TRF1-Núcleo de Licitações 
Enviada em: quarta-feira, 30 de março de 2016 16:29
Para: SEMAM-TRF1-Seção de Manutenção de Máquinas e Equipamentos
Cc: DIENG-TRF1-Divisão de Engenharia e Manutenção
Assunto: ENC: PE-19/2016: esclarecimento
 
Favor responder a solicitação de
esclarecimento.
Att,
NULIT
 
 

De: Licitações [mailto:licitacoes@fgbcomercial.com.br]

Enviada em: terça-feira, 29 de março de 2016 10:10
Para: NULIT-TRF1-Núcleo de Licitações
Cc: sandra@fgbcomercial.com.br
Assunto: PE-19/2016: esclarecimento
 

Bom dia.

Na condição de interessado em participar desse certame, nos
itens referente a tubos de cobre, vimos solicitar
 que evitem aplicar as
exigências estipuladas no Item 8.4 e seus Sub Itens 8.4.1 e 8.4.2, devido às

características desses materiais onde ficaria bastante inviável esse
atendimento. No entanto as exigências
 estipuladas no Sub Item 8.4.3 é
perfeitamente viável para que possam avaliar todas as características
 técnicas
necessárias dessa aquisição.

Att. 

FGB Comercial - Borges

Fone: 11.3858-8855

mailto:ana.rejania@trf1.jus.br
mailto:licitacoes@fgbcomercial.com.br
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NÚCLEO DE LICITAÇÕES – NULIT. 
 SAS, Quadra 01, Bloco C, Sala 204 - Edifício Anexo I - Brasília/DF 
Tel: (61) 3410-3411 Fax: (61) 3410-3415. Email: nulit@trf1.jus.br 

 

 

CIRCULAR/NULIT N. 11          Brasília, 05 de abril de 2016. 

REFERÊNCIA: PREGÃO ELETRÔNICO N. 19/2016 - PROCESSO: 0001394-74.2016 

 

 

 

Senhores licitantes, 

Em atenção às solicitações de esclarecimentos a Pregoeira esclarece: 

 

Pergunta 1: 

Na condição de interessado em participar desse certame, nos itens 
referente a tubos de cobre, vimos solicitar que evitem aplicar as exigências 
estipuladas no Item 8.4 e seus Sub Itens 8.4.1 e 8.4.2, devido às características desses 
materiais onde ficaria bastante inviável esse atendimento. No entanto as exigências 
estipuladas no Sub Item 8.4.3 é perfeitamente viável para que possam avaliar todas 
as características técnicas necessárias dessa aquisição. 

 
Resposta: 
O Setor Solicitante informar que os  itens questionados tratam-se de 

requisitos de aceitabilidade de materiais, definidos por esta administração e que não 
é do interesse desta DIENG em sua alteração. 
 

 

Atenciosamente, 

 

 

Katia Rejane Trindade Farias 

Pregoeira 

 



De:                                              Julianne Evelyn Vidal em nome
de NULIT-TRF1-Núcleo de Licitações
Enviado em:                            terça-feira, 5 de abril de
2016 14:11
Para:                                           'Licitações'
Assunto:                                   RES: PE-19/2016:
esclarecimento
Anexos:                                     11 - Esclarecimento PE 19 -
FGB Comercial - Borges.pdf
 
Segue resposta de solicitação de
esclarecimento.
Atenciosamente,
Núcleo de Licitação.
 

De: Licitações [mailto:licitacoes@fgbcomercial.com.br]

Enviada em: terça-feira, 29 de março de 2016 10:10
Para: NULIT-TRF1-Núcleo de Licitações
Cc: sandra@fgbcomercial.com.br
Assunto: PE-19/2016: esclarecimento
 

Bom dia.

Na condição de interessado em participar desse certame, nos
itens referente a tubos de cobre, vimos solicitar
 que evitem aplicar as
exigências estipuladas no Item 8.4 e seus Sub Itens 8.4.1 e 8.4.2, devido às

características desses materiais onde ficaria bastante inviável esse
atendimento. No entanto as exigências
 estipuladas no Sub Item 8.4.3 é
perfeitamente viável para que possam avaliar todas as características
 técnicas
necessárias dessa aquisição.

Att. 

FGB Comercial - Borges

Fone: 11.3858-8855
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